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Ata da Sessão Ordinária nº 1561 da 21ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 16 de Fevereiro de 2017.  

Aos dezesseis dias do mês de Fevereiro de dois mil e dezessete, às dezessete horas, neste plenário Ormindo 

Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, 

Estado do Rio de Janeiro, presidida por Balliester Werneck de Praguer, ocupando a 1ª Secretaria o vereador 

Miquéias Gomes e a 2ª Secretaria vereador Roberto Antunes. Havendo número legal de Edis presentes 

declarou-se aberta a presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o 

Vereador Adalberto Moreira a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 11. Em seguida o 

vereador primeiro secretário fez a leitura da Ata da Sessão de nº 1560, sendo esta aprovada pela 

totalidade dos edis presentes. Passamos para a leitura das matérias do Expediente: Projeto de Lei 

Ordinária nº 006/2017 de autoria da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande; Indicações Legislativas 

nº 081 e 082/2017 de autoria do Ver. Alexandre Carvalho; Indicações Legislativas nº 083 e 085/2017 de 

autoria do Ver. Alessandro Grimauth; Indicações Legislativas nº 088,  089, 090 e 091/2017 de autoria 

do Ver. Alan Rodrigues; Indicações Legislativas nº 076, 078 e 080 de autoria do Ver. Adalberto 

Moreira; Indicações Legislativas nº 092, 093, 094 e 095/2017 de autoria do Ver. Roberto Antunes; 

Indicação Legislativa nº 096/2017 de autoria do Ver. Vantoil Martins; Indicações Legislativas nº 077, 

079, 086, 087 e 097 de autoria do Ver. Jefferson Martini; Indicação Legislativa nº 084/2017 com a 

assinatura de todos os vereadores. Passamos para os Comentários do Expediente: O vereador Adriano 

Mairink assumiu a tribuna, em seu discurso agradeceu ao Executivo pelo recapeamento feito na Estrada do 

Arrastão próximo à Tamarineira no bairro União, o edil comentou também o trabalho da equipe da 

Secretaria do Meio Ambiente, parabenizando o secretário Paulo da Paz que está sempre disposto a ajudar a 

população. O vereador Alessandro Grimauth assumiu a palavra, em seu discurso comentou a indicação de 

sua autoria na qual pede a implantação do serviço de fisioterapia nas Unidades Básicas de Saúde, 

prosseguindo o edil comentou também a necessidade da instalação de uma unidade do Procon no município. 

O vereador Jefferson Martini assumiu a tribuna, em seu discurso agradeceu ao Executivo pelo trabalho de 

recapeamento da Estrada do Arrastão, prosseguindo o edil comentou que teve uma reunião com o comando 

geral dos Bombeiros afirmando que em um futuro bem próximo teremos um destacamento do Corpo de 

Bombeiros em nosso município. O vereador Roberto Antunes assumiu a tribuna comentando as indicações 

legislativas de sua autoria. Em seu discurso comentou a necessidade de uma maior segurança na Estrada do 

Sopotó e na Rua Engenheiro Neves da Rocha, por isso pede a implantação de redutores de velocidade. 

Prosseguindo o edil falou sobre os desafios dos feirantes da em Iguaba Grande, afirmando que o projeto 

proposto em sua indicação, visa uma melhor higiene e maior comodidade para os feirantes e clientes. O edil 

também comentou a necessidade da troca das estruturas de ferro das quadras de esportes próximas à praia, 

por estruturas em PVC. O vereador Miquéias Gomes assumiu a tribuna, em seu discurso comentou as 

indicações dos vereadores, afirmando que temos uma Câmara que está iniciando os trabalhos com muito 

empenho. O edil afirmou ainda que espera ansiosamente a implantação do destacamento do Corpo de 

Bombeiros e concluiu parabenizando a todos os vereadores por suas indicações. Passamos para a chamada 

regimental que registrou a presença da totalidade dos edis desta Casa.  Não havendo matérias para a 

Ordem do Dia passamos para a Fase de Explicações Pessoais. Os vereadores Alexandre Carvalho, 

Miquéias Gomes, Adriano Mairink, Jefferson Martini e Alessandro Grimauth fizeram o uso da palavra 

comentando suas ações no município nos últimos dias. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 

21 de Fevereiro do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de 

Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida 

e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

 

 

    

 Sala das Sessões, 16 de Fevereiro de 2017. 
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